

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年8月

7

星期三
己亥年七月初七
总第8496期



今日4版

吴桂英会见我市重大文旅项目 集中签约企业代表

本报讯 8月5日上午，张家界市2019年重大文旅产业招商引资项目集中签约仪式在长沙举行。签约仪式前，副省长吴桂英会见文投、泛华、世茂、万达、恒大等签约企业代表。

吴桂英说，湖南文化底蕴深厚，旅游资源丰富，近年来，通过抢抓国家一系列重大发展机遇和推出一系列重大发展举措，湖南的发展形势越来越好，投资机会越来越多，营商环境越来越优，为广大企业家和各类人才提供了宽广舞台。张家界是湖南旅游的龙头，是

展示湖南形象的重要窗口和靓丽名片，今天张家界一批重大文旅产业项目签约，是张家界的喜事，也是湖南的喜事。我们将带着感情、带着责任，为企业发展提供更好更优的服务，精心打造出张家界文旅品牌，实现互利共赢、共同发展。吴桂英表示，生机勃勃的湘江大地热忱欢迎各位企业家和各类人才来湖南投资兴业、发展事业，大展身手、实现梦想。

文投控股股份有限公司董事长周茂非作为企业代表发言，他表示，在前期沟通和合作中，深切感

受到了湖南省作为中部重要省份独特的发展优势，和张家界市委市政府为项目建设发展提供的准确、科学、周到的服务。他对张家界的发展充满信心，表示将发挥企业优势，扎实做好项目相关工作，为张家界高质量发展贡献力量。

省文化和旅游厅党组书记禹新荣、省发改委副主任蒋天海、省商务厅副厅长王庭恺，市领导虢正贵、刘革安、汪业元、单铸飞、郭天保、陈红日、欧阳斌、王光明参加会见。

（本报记者 尹明）

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——新时代新作为新篇章

桑植县：产业铺路 引领脱贫致富

全县产业扶贫助9.6万贫困人口走上脱贫致富路

本报讯 没想到老了，日子还越过越好，真开心。日前，在桑植县官地坪镇水流村茶叶基地，74岁的村民周阳民拉着记者的手感叹道。去年，老人一家种植8亩白茶，纯收入1.6万多元，顺利脱贫。镇党委书记张锐介绍，全镇白茶种植面积达4000余亩，已覆盖6个村，有2000多人从事白茶种植、加工及关联产业，近两年有580多人因此脱贫。

近年来，该县按照一主多特的农业产业发展思路，以桑植白茶为主，发展粽叶、中药材、蜂蜜、大鲵、烟叶等特色产业，构建乡有主业有龙头、村有产业有社企，

一村一基地、一户一产业、一家一就业、一人一技能的两有四个一产业扶贫格局。同时，鼓励市场主体参与产业扶贫，采取龙头企业+生产性合作社+农户模式，带动贫困户脱贫增收。在刘家坪白族乡新桥村禾佳生态农业产业园，51岁的建档立卡贫困户刘淑惠高兴地说：每个月在家门口打工挣2000块钱，还能参与土地分红，收入比过去翻了好几番！据介绍，禾佳生态农业产业园通过股份合作、土地流转、劳务用工等多种方式，带动周边6个村的农民实现脱贫。目前，来自市县70多家农业产业化龙头企业、县级特色企业，

以及422家各类市场经营主体与124个贫困村7.3万贫困人口建立持续稳定的利益联结机制。

桑植县还统筹整合财政涉农资金，安排产业发展引导资金，加大产业扶贫力度。2018年以来，该县共整合各类资金6亿多元，新发展茶叶、

粽叶、中药材、蔬菜等产业20万亩，养殖大鲵132万尾，蜜蜂8.15万箱，建立省级现代农业产业示范园5家，特色农业产业扶贫示范基地281个，带动9.6万名贫困人口走上产业脱贫致富道路，实现人均年增收近3000元。

（田育才 邱德帅）



刘革安在市政府办机关党委第一、二、三支部联合组织生活会上要求

加强政治建设 永葆政治本色

本报讯 8月6日下午，市委副书记、市长刘革安以普通党员身份，参加了市人民政府办公室机关党委第一、第二、第三支部联合组织生活会，与支部党员一起学习沟通交流。

组织生活会上，与会党员集中学习了中共中央办公厅印发《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》、中共湖南省委《湖南省集中整治形式主义官僚主义20条措施》，并围绕集中整治形式主义官僚主义这一主题先后发言，紧密联系工作和学习实际，开展了认真坦诚的批评和自我批评，认真查找自己在形式主义、官僚主义方面的新表现新问题，深刻剖析问题原因，明确下一步整改措施。

在听了大家的发言后，刘革安还谈了自己的思考和认识。他说，市政府办公室是全市重要的枢纽机关，职能重要、作用关键，要以党的政治建设为统领，坚定不移贯彻落实中央、省委、市委决策部署和市政府工作要求，全力做好本职工作，努力成为示范机关、模范机关。

刘革安勉励大家，要自觉加强政治建设，努力做到对党绝对忠诚，时刻检视自己的理想信念和思想言行，永葆政治本色。要树牢为民宗旨，真心实意为老百姓办实事，时刻把群众放在心上。要认真学习、研究政策，做到坚持学习、善于学习，努力当好参谋助手。要强化质量意识、效率意识、把关意识、服务意识和担当意识，切实改进作风，力戒形式主义官僚主义。要严格遵规守纪，守住底线、把好红线，始终保持清正廉洁的良好形象。

六城同创 你我同行



8月5日，永定区崇文街道办事处联合永定区城管局、区公安分局等部门对逸臣桃园巷周边违章棚点开展专项整治，共拆除逸臣桃园巷周边洗车场违章棚架10处、摊贩点7家。图为逸臣桃园巷洗车场违章棚架全部拆除。

本报记者 陈硕 摄

本报一件作品荣获湖南新闻奖一等奖

本报讯 2018年度湖南新闻奖评选近日揭晓，本报一件作品荣获一等奖，另有三件作品分别获得二、三等奖。

湖南新闻奖由省委宣传部、省记协主办，是全省新闻最高奖，每年评选一次。2018年度湖南新闻奖评选，从922件合规参评的作品中，共评选出获奖作品401件，

其中央媒优秀作品获一等奖10件，获二等43件，省内媒体获奖作品348件，其中获特别奖作品5件，获一等奖作品59件，获二等奖作品118件，获三等奖作品166件。

本报荣获2018年度湖南新闻奖一等奖的作品是，通讯《第一书记的百家饭》（作者：贵州贵常勋 唐湘岳，编辑：方西平）；消息《张家界市全域旅游促进条例开全国先河》（作者：鄢渊）获二等；评论《要珍惜张家界这块招牌》（作者：周和平，编辑：方西平）和通讯《这本教科书，他写了35年》（作者：王芳 符晓黎思源，编辑：何绍群）获三等奖。

（本报记者）

始惊三伏尽
又遇立秋时
8日3时13分 立秋

据新华社天津电 始惊三伏尽，又遇立秋时。《中国天文年历》显示，北京时间8月8日3时13分迎来立秋节气。立秋这天，我国民间有贴秋膘、咬秋、啃秋等习俗。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说，每年8月7日或8日，太阳达到黄经135度，为立秋。立秋意味着炎热的夏天即将过去，凉爽的秋天即将来临。我国古人根据对大自然的观察，将立秋分为三候：一候凉风至；二候白露生；三候寒蝉鸣。意思是说立秋过后，刮风时人们会感觉凉爽；大地上早晨会有雾气产生；秋天感阴而鸣的寒蝉也开始鸣叫。

今年的立秋仍处在三伏内的中伏和末伏时段，暑热一时尚消，还会出现短暂的气温回升，但总的的趋势是天气逐渐凉爽。赵之珩说。

从中医角度来说，立秋至秋分这段日子被称为长夏。长夏应脾而变化，中医认为湿为阴邪，好伤人阳气，尤其是脾阳，易导致食欲缺乏、精神不振、四肢乏力等，因此，这个时节的养生保健要格外注意。

信心如磐 破7无妨

刘开雄

动汇率市场化改革，形成了以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、有管理的浮动汇率制度。市场供求在汇率形成中发挥决定性作用。由此而言，7这样一个整数点位不应该被视为禁区，而更应该视为早晚要打破和丢掉的枷锁。

应当看到，自2018年下半年以来，受外部环境影响，人民币贬值预期加大。这番人民币汇率突破7，受到外部单边主义和贸易保护主义措施及对中国加征关税预期等影响，也是市场供求和国际汇市波动的真实反映。

人民币汇率破7并不可怕，我们完全有基础、有信心、有能力保持外汇市场稳定运行，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

首先，我国经济增长保持稳定，经济增长的韧性和可持续性

将进一步增强。今年上半年，我国经济同比增长6.3%，经济运行始终在合理区间。其次，截至今年6月末，我国外汇储备规模为31192亿美元，外汇储备规模居全球第一位，而且各项外债指标均在国际公认安全线以内，能够有效应对来自国际市场的冲击。

第三，我国积极落实全方位对外开放举措，在经济结构调整中迸发新的前行动力，宏观杠杆率保持基本稳定，财政状况稳健，金融风险总体可控。

正如中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长潘功胜所言，今年以来，我国外汇市场运行平稳，境外资本流入增多，外汇储备稳中有升，外汇市场预期总体稳定。经济金融稳健运行，为外汇市场和人民币汇率保持合理稳定提供有力支撑。

据新华社

天门时评
TIANMENSHIPPING

8月5日，人民币兑美元汇率离岸和在岸价格均突破7这一整数关口。人民币兑美元汇率近十二年来首次突破7，这是人民币汇率双向波动更有弹性的表现。宏观经济及外汇市场运行等各方面情况表明，我国有能力保持汇率的稳定。

汇率作为货币之间的比价，是市场供需博弈的结果。市场化形成的汇率必然有波动，正因如此，汇率的价格机制才能发挥资源配置和自动调节的作用，成为市场的晴雨表和信号灯。

过去十几年间，我国积极推动

退休人员基本养老金上调

本报讯 近日，笔者从市社会保险管理服务局获悉，我市所有退休人员基本养老金调整工作已全部顺利完成。

据悉，本次全市参加基本养老金调待人员共计49447人，全市一次性补发2019年1-6月份基本养老金168.15万元/月，人均基本养老金比去年同期增幅达4.2%。（唐博）

CROWNE PLAZA
IHG旗下酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源高云路

广告
CROWNE PLAZA
ZHANGJIAJIE WULIANGYUAN
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源高云路

值班总编辑/周和平

本版责编/方西平 版式/王茜 校对/龚艳

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困